

厦门市130个省重点项目一季度完成投资266.7亿元

32.5%! 投资完成率全省第一

晨报讯(记者 张玲玲 通讯员 李春妮)昨日,记者从市发改委获悉,我市130个省重点项目年度计划投资820.7亿元,一季度完成投资266.7亿元,超同期计划投资67.1亿元,完成年度计划投资的32.5%,超序时进度7.5个百分点。投资完成率排名全省第一。

产业类项目建设高效推进,一季度实际完成投资104.9亿元,超同期投资计划26.7亿元,完成年度计划投资的31.0%。其中,厦门海辰新材料一期项目(一阶段)已竣工完成,二阶段研发大楼主体结构施工完成,正在进行室内装修施工。

基础设施类项目加速建设,

一季度实际完成投资156.2亿元,超同期投资计划14.7亿元,完成年度计划投资的34.3%。其中,轨道交通项目中,4号线软三东站至蔡厝段10个车站主体结构已全部封顶,全线双线贯通,大嶝段1个车站开展土方施工;6号线林华段全线13个车站已全部封顶、区间12个已全线贯通,正在

开展车站附属结构施工;6号线集同段全线15个车站开展围护结构和主体结构施工,2个车站开展施工准备工作。

社会事业类项目有序推进,一季度实际完成投资5.6亿元,超同期计划1.0亿元,完成年度计划投资的26.1%。其中,厦门医学院科教综合楼完成主体结构封

顶,该项目预计明年8月竣工。

今年以来,市发改委深入实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,以重点项目考核评价为抓手,锚定一季度投资目标,深入项目一线开展实地调研,进一步加强项目统筹协调力度,超额完成一季度投资目标,为全市固定资产投资增长打下坚实基础。

湖滨小学将增一栋教学楼

晨报讯(记者 叶子申)湖滨小学要改扩建了,将新增一栋教学楼。近日,厦门市自然资源和规划局核发了该改扩建项目的工程规划许可证。

据悉,该项目位于思明区禾祥西路与白鹭洲路交叉口西南侧湖滨小学原址内,主要建设一栋5层教学综合楼。项目总建筑面积2235.05平方米,其中地上建筑面积2029.42平方米,地下建筑面积205.63平方米。

资料显示,湖滨小学的前身是东风小学,于1965年设立,原靠近筓筓港(现在的筓筓湖),之后更为现名。2002年学校重新翻建,历时两年,其间师生曾迁往



湖滨小学改扩建项目效果图。

故宫小学、溪岸小学。翻建后,总建筑面积达5433平方米,校舍焕然一新,色调改为蓝白色。学校以“学校全面育人,办有特色;教

师全面成才,教有特点;学生全面发展,学有特长”为办学目标,形成了“言为君子,行为雅士”的校风。

厦门中华老字号将实行动态管理

晨报讯(记者 叶子申)日前,厦门市商务局联合市文化和旅游局、市市场监督管理局、市文物局、市知识产权局发布《关于开展中华老字号示范创建工作的通知》(以下简称《通知》),开展中华老字号示范创建工作,将按照“有进有出”的动态管理机制,对已有中华老字号进行复核,并开展新一批中华老字号认定工作。

《通知》要求,我市获得商务部2006年和2011年认定的第一批、第二批“中华老字号”企业须按照相关文件规定参加复核。市商务局将会同有关部门组织逐一核查,分门别类出具

“通过”“附条件通过”“不通过”的复核建议。

《通知》还透露,我市将开展新一批中华老字号认定工作。符合条件的企业可以按照要求在5月18日前将材料提交至企业所在地的区商务主管部门,市商务局将会同相关部门对企业申报材料进行审核评审,必要时可对现场进行核实,形成推荐意见。

在符合基本条件的基础上,本次中华老字号推荐将综合考虑品牌示范性、企业代表性、行业引领性,注重企业规模、创新能力、数字化发展水平等因素,优中选优遴选企业。

海沧新光路工程通过验收

晨报讯(记者 许悦 通讯员 曾怡靓)近日,记者从厦门海沧土地开发有限公司获悉,由该公司代建的新光路(新阳北路至新光北路段)工程完成全部建设任务并顺利通过联合验收。

据悉,项目位于海沧区新阳街道,北起新阳北路,路线由北往南,终点与新光北路平交。总投资2213.71万元,道路全长207米、宽28米,双向4车道,为城市次干路。主要建设内容包括新建沥青道路工程、雨水箱涵工程、市政综合管线工程、照明工程、绿化工程等附属工程。



项目建成通车后,新光路将实现全线贯通。

项目建成通车后,新光路将实现全线贯通,进一步完善片区路网,缓解新光路接新阳北路段

南北向交通压力,优化轨道交通与道路交通衔接,提升路网微循环能力。

中国大学迁徙纪念馆在翔安内厝落成开馆

晨报讯(记者 陈丽)近日,“中国大学迁徙纪念馆”在翔安区内厝镇黄厝村正式落成开馆。

记者了解到,该纪念馆位于黄厝村一座闽南古厝内,占地面积400余平方米,是厦门大学原副校长邬大光教授带领教育研究院大学迁徙课题组成员,经数年史料收集、实地考察、潜心编撰的标志成果。这是国内首家

记述和展示中国大学迁徙历史的纪念馆。

该纪念馆落成后,将继续扎根大学迁徙的史料收集和史实整理,拓展大学迁徙中的文化专题、精神专题和空间专题研究,建成大学迁徙史研究基地;同时,致力于面向大中小學生,建设传扬民族精神、传播优秀传统文化的爱国主义教育基地。

马銮湾一宗混合用地拍卖

晨报讯(记者 叶子申)记者从厦门市土地发展中心获悉,近日,一宗混合用地通过厦门市土地招拍挂网上交易系统成功拍卖出让,由厦门象屿智慧供应链有限公司竞得,成交价为3200万元。

据悉,该地块位于马銮湾新城前场物流园区,前场一路与前场西路交叉口东北侧,土地面积1.31公顷,建筑面积3.23万平方米。该地块成功拍卖后,将建设一栋4层停车楼和一栋17层的配

套公寓楼。建成投用后,可进一步完善前场物流园的配套设施。

该项目总投资约1.85亿元。马銮湾新城片区指挥部相关负责人表示,目前该项目正在加快办理前期手续,预计年内开工。

校校合作发挥优势 筹建海洋职业大学

晨报讯(记者 陈晓青 通讯员 黄丽贞)近日,厦门海洋职业技术学院与厦门理工学院签署战略合作框架协议。

近年来,厦门海洋职业技术学院抢抓国家职业教育和海洋经济发展历史机遇,加快筹建海

洋职业大学。此次战略合作,是厦门海洋职业技术学院与厦门理工学院贯彻落实党的二十大精神,推进职普融通、产教融合、科教融汇的具体行动,标志着我市创建高水平职业教育类型海洋大学进入新阶段。